

RFP 2017-0323-003 Fuel Bid

Questions asked on March 14, 2017

1. There is no Padd4/5 for March 14th; would you accept pricing based on the Denver daily OPIS average?

ANSWER: Yes the opus from March 14 with the Denver daily rack average is acceptable.

2. Do you use dyed diesel?

ANSWER: Yes